Faber Castell 57/74 (30 cm)
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Bedeulung der Lauferstriche : Umrechnen von Garnnummern: | Umrechaungstabellen fur Garnnummern : Umrechnen von Fadendichten, Gewichten v.a.: | Berechnen von Nummerwechselradern (N, Berechnen von Zwirnnummern (Zw)
@ B=nNe, = angl. Nr.(Gr Baumwoligarn erfolgl mit Hilfe der Laufersiriche | Beispiel: Es ist eine Tobelle rur Umrechnung Baisplel: o =25 Fiden auf W drz. Zolt sind Beispicl: Mil einem Ireibenden Nummerwechselrad %vlf'%t ::‘:;‘d:“uu':e:!uf die Teilungen
= K=Ne, = engl Nr. fur Kammgarn und der Teilungen [B] und [BI]. | von Ne, in Nm einzustellen umtorechnen. — Schiebe Laufersirich o uber | Nw = 2B Zdhnen wurde die Garnnummer N = 30 | “1' ©2 3 ¥ =
T\\ B | Nm S RO o Beispiel: Neg = 5istumzurechnen. | Lgufersirich L ber A 10 und B 10 unter | A 25 und lies ab gesponnen. Welche Betiehungen bestehen zwischen einer | Beispiel | 'W" grof ist Zw fur Nm=24 und B3l
) DE [N = frz. Nr. {ur Baumwollgarn Zunge in Nullstellung bringen y, | Laufersirich Nm. Ex entpricht Ne (L) = 10 |  ynier i : 24,3 Faden auf Ys Wiener Zoll | mevenGar N3 und demdanigehdcigen Nummar: || Nmas12L" Schiske® mit ' HIbE: Ciml. L 25 24 [ S 1E
SE L=Ne, = engl. Nr.fur Leinengarn anschlieBend Laufersirich B uber | die metr. Nummer Nm == 6,05. Die Paritat unfer I.L.: 37 Faden ouf 1 cm. — wechelrad N, ! — Riicke mit Hilfe des |. L. Bl 28 unter | jper Z, 12 oder umgekehrt, Lies ab: Zw=38 | 5 £
i = : 85
oZ | WeNew= engl. Nr. fur Sireichgarn :.,?'ﬁ.::'.:l;?a?] o DE'T Feeen | ist 10:6.05, cingestelll auf Teilung [B) und [A] u“;;';;':"e‘:";;-:':::‘gxb-"-" durch Gegen: | A 30 oder umgekehri. Damit Ist folgende Tabella gebildet aul[Z,] iber Z, w oder avf [Z,] unter Zy » | =7
] “E |14 = intern. Titer I. Seide u. Kunstseide | m 8,48 — Nf=423 (8.66:2) — m[A cs] 8 [10 w2 Jw] Beispiel N1 Zw fur Nm 24,12 und 81 2,26 | 2 =
4 24 |1 il Thkee {. dbtng e W lig e y/m = yords/Meter BelepletW: » Lo I3
“e Loté — We16.4 u. oul Tg. (BI): 10 |12 1ess] 50 [ 38 | es | in/cm = engl. Zoll/ Zentimeter Uber Z, 12 oder umgekehri. L. L. Uber Z, & | A<
z l’!‘ i == Fodenzahl ouf ' Wiener Zoll Td=100-10,62=1.062 — Ts = 3,43 Ibs/k 1. Plund / Kil nalog Wi die Tab dung bel anderen indirekien 1 2 -3
= o = :n:-n:n:l‘ nu:';. franz. Zoll (‘4;,0: 2(; u.:a G‘r\m(rh:. nlmn 100 m = | Tobelleneinstellung fur Neg/Nm oder Ne, /Nm 1/kg = engl. Plu ilogramm ~SETEELRES - Behononn raiichen Sehafl, | und Z; & nter I.L. Gegenuber (A) @ steht auf
= Fadenzahl auf 1cm Bg (unter dem 1. L, g
bkurzung fur .langer Laufersirich”) 2 9-9,.m. ecfolgl ankiprachend wechselradern und Schulidichten u.a. m. Teilung [Z,] das Resultor: Zw = 1,429
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